



27 июля ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, профессор В.Г. Агаков встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Федеративной Демократической Республики Эфиопия в Российской Федерации господином Касахуном Дендером Мелесе. Были обсуждены вопросы взаимовыгодного сотрудничества в области подготовки кадров с высшим образованием и ведения научно-исследовательских работ.

Затем в зале Ученого совета в торжественной обстановке состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Чувашским государственным университетом и посольством Федеративной Демократической Республики Эфиопия в Российской Федерации в области обучения студентов из Демократической Республики Эфиопия.

Документ предусматривает осуществление различных форм международного сотрудничества, в том числе обучение граждан Федеративной Демократической Республики Эфиопия как на уровне вузовской (бакалавриат, специалитет, магистратура), так и довузовской (подготовительное отделение) и послевузовской (интернатура, клиническая ординатура, аспирантура) подготовки.

В своем выступлении ректор университета В.Г. Агаков отметил: «Для нас это большая честь, что человек такого большого ранга посетил университет. Мы надеемся, что визит господина Посла послужит основой для плодотворного сотрудничества между Чувашским госуниверситетом и вузами Эфиопии, установления дружеских отношений между университетом и Посольством Эфиопии в Российской Федерации. Хочу сказать большое спасибо за Ваше согласие подписать соглашение о нашем сотрудничестве».

Чрезвычайный и Полномочный Посол Федеративной Демократической Республики Эфиопия господин Касахун Дендер Мелесе сердечно поблагодарил ректора и коллектив университета за теплый прием: «Спасибо большое, уважаемые друзья! Для нас это огромная честь находиться здесь и общаться с представителями научной и образовательной элиты. В советское время больше 20 тысяч студентов из Эфиопии обучались в России и Советском Союзе. Большинство из них вернулись домой, сейчас они работают в любой сфере, в образовании, культуре, науке. Цель и качество образования для нас очень важны. В Эфиопии приоритетное направление - это образование, мы увеличиваем количество университетов, чтобы ни один ребенок не остался без образования».

После подписания соглашения, делегация Эфиопии отправилась на экскурсию по университету. Гости ознакомились с учебно-лабораторной и материально-технической базой медицинского факультета, осмотрели спортивный комплекс, Дворец культуры, на добрую память сфотографировались у монумента, установленного в честь дружбы студентов всех национальностей Чувашского госуниверситета.

Справочно: Обучение иностранных граждан проводится в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова с 1991/92 учебного года. В 1997 году состоялся первый выпуск иностранных специалистов с высшим профессиональным образованием. В период с 2006 по 2012 г. диплом ЧувГУ о высшем профессиональном образовании получили 171 иностранных граждан из 36 государств дальнего и ближнего зарубежья по 13 специальностям высшего профессионального образования. В настоящее время на 14 факультетах университета обучаются свыше 350 иностранных граждан из 28 стран дальнего и 5 Ближнего зарубежья по 25 специальностям и направлениям подготовки

высшего образования.

{gallery}novosty/2012/7/270712_1{/gallery}

Фото Г. Верблюдова.